
 

  ساعح وَصف     انًدج2017الايرحاٌ الإقهيًي انًىحد نًادج انرياضياخ        دورج يىَيى 
 
 

 

I )   (20ٌ) :الأَشطح انعدديح 
 :أَجز انعًهياخ انرانيح  -1

504 – (267,3187 + 81,04) = ? 
267,3187 + 81,04  = 348,3587  (1pt) 
504 – 348,3587 =  155,6413  (1pt) 
35,705 x 4,12 = 147,1046  (2pts) 
1137,35  :  43 = 26,45   (2pts) 

  يرج واحدج7 – 6 – 5: تاسرعًال الأرقاو  -2
: أكرة 

 (2pts) 576 – 756:  2 أرقاو ذقثلاٌ انقسًح عهى 3عدديٍ يكىَيٍ يٍ  - أ
 (2pts)  675 –765 :5 أرقاو ذقثلاٌ انقسًح عهى 3عدديٍ يكىَيٍ يٍ  - ب

 :رذة ذُاقصيا الأعداد انرانيح  - 3
5      3   0,7  0,5   0,25 (3pts) 
6      4 

 أحسة -  4
 (3pts) 23أو46أو92= 2 : ( 0,4   +  3)
 4                  4     40   20    10 

 :أذًى انجدول انراني واوجد يعايم انرُاسة  5

15 5 12 9 2 x7   

105 35 84 63 14 

I I )   (10ٌ ):أَشطح انقياس 
:  حىل انقياساخ انرانيح إنى انىحدج انًطهىتح  6

 
3,5 t 4,6 kg 347 hg =   35,393   q   (2pts) 
3ha 5a 12 ca           =  30512   m2  (2pts) 
23,5l 17dm3 0,21 m3  = 250,5   l    (2pts) 

 25x25x3,14x135 = 264937,5 cm3(2pts)حجى انثرييم 7  -
 kg 264,9375 X 0,93 = 246,391875 kg(2pts)كرهح انزيد ب 

III) (10ٌ ) :انهُدسيحَشطح الأ 
 3cm  (2pts)   وشعاعهاOرسى اندائرج يركزها –  8

 x 3 P= 2 xx  r  π P = 2 x 3,14:قياس يحيط اندائرج هى 
   P = 18,84 cm                                        (4pts) 

 
 :يا هي يساحح انقرص هى 

S  =Π x r x r  
S  =  3,14x3x3    

   (4pts)             S  = 28,26 cm2 

(4pts) 


